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17 oktober 2001 17 octobre 2001

MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE BINNENLANDSE
ZAKEN, DE ALGEMENE ZAKEN EN

HET OPENBAAR AMBT

COMMISSION DE L’INTÉRIEUR,
DES AFFAIRES GÉNÉRALES ET
DE LA FONCTION PUBLIQUE

MOTIES

Moties ingediend in openbare commissie-
vergadering (**) op 17 oktober 2001 tot besluit van
de interpellatie van de heer Marcel Hendrickx tot de
minister van Binnenlandse Zaken over «de toekomst
van de begraafplaatsen en crematoria» (nr. 889).

1. Motie van aanbeveling (15.30 uur)

De Kamer,gehoord de interpellatie van de heer Marcel
Hendrickx en het antwoord van de minister van Bin-
nenlandse Zaken

—  stelt vast dat door de overname door buitenlandse
financiële groepen van crematoria en begrafenisonder-
nemingen in België de sereniteit van de lijkbezorging in
het gedrang komt;

— stelt vast dat de intentie van de wetgeving zoals
bepaald op 20 september 1998 waarbij crematoria uit-
sluitend door gemeenten of vereniging van gemeenten
kunnen opgericht of beheerd worden, hierdoor op de
helling komt;

Motions déposées le 17 octobre 2001 en réunion
publique de commission (**) en conclusion de l’inter-
pellation de M. Marcel Hendrickx au ministre de l’Inté-
rieur sur «l’avenir des cimetières et des crématoriums»
(n° 889).

1. Motion de recommandation (15.30 heures)

La Chambre,ayant entendu l’interpellation de
M. Marcel Hendrickx et la réponse du ministre de l’In-
térieur

— constate que la reprise par des groupes étran-
gers de crématoires et d’entreprises de pompes funè-
bres en Belgique menace la sérénité des funérailles;

— constate que l’intention du législateur, telle qu’ex-
primée le 20 septembre 1998, de confier la création et
la gestion de crématoires à la compétence exclusive
de communes ou d’associations de communes est ainsi
remise en cause;
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— demande au ministre de prendre immédiatement
des mesures en vue de rétablir la sérénité que requiert
l’organisation d’obsèques;

— recommande au ministre de rapporter sa circu-
laire du 27 janvier 2000 aux termes de laquelle une
association de communes (intercommunale) peut être
soit pure soit mixte;

— estime que la création, l’agrément et l’exploita-
tion de crématoires ressortissent à la compétence ex-
clusive de communes ou d’associations de commu-
nes, à l’exclusion de toute participation du secteur privé.

2. Motion pure et simple (15.34 heures)

La Chambre,ayant entendu l’interpellation de
M. Marcel Hendrickx et la réponse du ministre de l’In-
térieur

passe à l’ordre du jour.

Denis D’HONDT (PRL FDF MCC)
Corinne DE PERMENTIER (PRL FDF MCC)
André FREDERIC (PS)
Kristien GRAUWELS (AGALEV-ECOLO)

— verzoekt de minister onmiddellijk maatregelen te
treffen om de sereniteit van het uitvaartgebeuren te
waarborgen;

— beveelt de minister aan een herroeping te doen
van zijn omzendbrief van 27 januari 2000, waarin hij
stelde dat een vereniging van gemeenten
(intercommunale) er een mocht zijn van zuivere of ge-
mengde aard;

— stelt dat crematoria enkel mogen opgericht, er-
kend of geëxploiteerd worden door gemeenten of vere-
niging van gemeenten zonder inbreng van de privé-
sector.

Marcel HENDRICKX (CD&V)
Daniël VANPOUCKE (CD&V)

2. Eenvoudige motie (15.34 uur)

De Kamer,gehoord de interpellatie van de heer
Marcel Hendrickx en het antwoord van de minister van
Binnenlandse Zaken

gaat over tot de orde van de dag.
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